Отчет о работе комиссии по противодействию коррупции в Комитете Ульяновской области по культурному наследию в 2012 году.

Приказом Комитета Ульяновской области по культурному наследию от 30.03.2012 № 40 «О комиссии по противодействию коррупции в Комитете Ульяновской области по культурному наследию» был утвержден состав комиссии по противодействию коррупции в Комитете Ульяновской области по культурному наследию (далее – Комиссия).

Комиссия является совещательным органом, образованным для определения приоритетных направлений в сфере борьбы с коррупцией и создания эффективной системы противодействия коррупции в деятельности Комитета Ульяновской области по культурному наследию.

В 2012 году состоялось 15 (пятнадцать) заседаний Комиссии, на которых обсуждались различные проблемы, связанные с реализацией Программы противодействия коррупции в Комитете  Ульяновской области по культурному наследию на 2011-2012 годы.
Среди вопросов, выносимых на рассмотрение Комиссии, основное внимание уделялось выявлению зон потенциально-повышенного коррупционного риска в Комитете Ульяновской области по культурному наследию и коррупциогенных факторов в нормативно-правовых актах Ульяновской области и Российской Федерации.

Так, членами Комиссии выявлена зона потенциально-повышенного коррупционного риска при предоставлении государственной услуги по выдаче разрешения на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия регионального, местного (муниципального) значения и выявленного объекта культурного наследия. По результатам рассмотрения данного вопроса Комиссией принято решение о направлении информации Уполномоченному по противодействию коррупции в Ульяновской области, а также о разработке, утверждении и размещении на сайте Комитета Административного регламента по предоставлению государственной услуги по выдаче разрешения на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия регионального, местного (муниципального) значения и выявленного объекта культурного наследия.
Также Комиссией рассматривались вопросы о выявлении коррупциогенных факторов в следующих нормативно-правовых актах: Законе Ульяновской области от 09.03.2006 № 24-ЗО «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Ульяновской области»; Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях; распоряжении Губернатора Ульяновской области «О межведомственной комиссии по взаимодействию исполнительных органов государственной власти Ульяновской области и органов местного самоуправления муниципального образования «город Ульяновск» Ульяновской области по разрешению задач при реализации комплексного проекта реконструкции центральной части г. Ульяновска»; постановлении Правительства Российской Федерации от 04.09.2012 № 880 «О внесении изменений в Положение о государственной историко-культурной экспертизе»; постановлении Правительства РФ от 31.12.2009 № 1204 «Об утверждении Положения о государственном контроле в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»; Федеральном законе от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»; постановлении Правительства Ульяновской обл. от 27.05.2008 № 11/236-П «О Комитете Ульяновской области по культурному наследию».
По результатам рассмотрения указанных вопросов с целью устранения коррупциогенных факторов приняты решения о подготовке проекта закона Ульяновской области «О внесении изменений в Закон Ульяновской области от 09.03.2006 № 24-ЗО», направлении замечаний в соответствующие исполнительные органы государственной власти Ульяновской области, направлении в комиссию по законопроектной деятельности губернатора и Правительства Ульяновской области соответствующих предложений по разработке необходимых законопроектов в 2013 году. Кроме того, информация обо всех выявленных зонах потенциально-повышенного коррупционного риска в Комитете Ульяновской области по культурному наследию и коррупциогенных факторах в обязательном порядке доведена до сведения Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области.
Помимо перечисленных, Комиссией рассматривались вопросы оценки деятельности Комитета Ульяновской области по культурному наследию и его структурных подразделений по результатам мониторинга реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в Комитете Ульяновской области по культурному наследию на 2011-2012 годы», обсуждались результаты работы по обеспечению доступности и открытости деятельности Комитета в интернет-ресурсах, проблемы совершенствования работы по рассмотрению обращений граждан. Комиссией были приняты решения о дальнейшем совершенствовании работы по профилактике коррупции в Комитете Ульяновской области по культурному наследию, о необходимости еженедельного предоставления сотрудниками Комитета Ульяновской области по культурному наследию информации о проделанной работе для размещения на официальном сайте Комитета, а также о необходимости принятия приказа Комитета Ульяновской области по культурному наследию «О первичной экспертизе обращений граждан и организаций на наличие сведений о фактах коррупции».
В целях исполнения Программы противодействия коррупции в Комитете Ульяновской области по культурному наследию на 2013-2015 годы 17.12.2012 приказом Комитета Ульяновской области по культурному наследию № 120 утвержден новый состав Комиссии и Положение о ней, в соответствии с которым в состав Комиссии включены представители общественности и средств массовой информации.
